

КРАСНЫЙ ДРАКОН И ВЕНЕРА В КОКОШНИКЕ

Максим ЧИЖИКОВ

■ Петербургский экономический форум вопреки всему становится все популярнее.

ТОЧКИ РОСТА

На прошлой неделе в России самый распространенный ответ на вопрос «Ты где?» был: «На ПМЭФ, в Питере». Не смотаться хотя бы на пару дней на форум у большого бизнеса и политбонда считается моветоном.

Движуха на центральной улице выставочного центра была такой же, как на Невском проспекте в час пик. Не протолкнуться. Приходилось лавировать между министрами, депутатами и губернаторами, топ-менеджерами главных отечественных корпораций, звездами спорта и шоу-бизнеса. Как будто вся элита России здесь.

Тема форума в этом году: «Основа многополярного мира - формирование новых точек роста». Первый блок дискуссий посвятили переходу к многополярной модели и сохранению экономического суверенитета стран. Второе направление связано с целями и задачами российской экономики. А третье - с технологиями, которые обеспечивают лидерство.

Отдельным блоком выделили тему «Здоровое общество, традиционные ценности и социальное развитие - приоритеты государства». Участники обсудили инвестиции в демографию, поддержку многодетных семей.

ОМАН - ПОЧЕТНЫЙ ГОСТЬ

В Питер приехали свыше двадцати тысяч гостей из 139 стран. Среди них президенты Боливии Луис Альберто Арсе Катагора, Сербской Республики Милорад Додик и Зимбабве Эммерсон Мнангава. География расширяется. По словам советника Президента России

Антон Кобякова, самую большую иностранную делегацию отправил Китай - 192 человека, из Арабских Эмиратов - 105 человек, из Казахстана - 84, из Индии - восемьдесят. По посещаемости ПМЭФ вернулся на доковидный уровень. Запад, пытаясь, устроить блокаду ПМЭФ, сам невольно рекламирует его. Помните, как в «Службном романе»: значит,



Так один из банков отметил открытие филиала в Поднебесной - в китайском стиле.

хорошие сапоги, нужно брать.

Они запрещают приезжать, снимают с рейсов желающих участвовать в Петербургском форуме. Особенно странно это выглядит в отношении журналистов. Такая рекламная кампания - демократия по-американски. Хотя интерес к нашему форуму очень высокий, - пояснил советник президента.

Форум - это сто панельных сессий, дискуссий, круглых столов, а еще больше десяти бизнес-диалогов и двусторонних встреч, в том числе в формате ЕАЭС - АСЕАН, Россия - Китай, Россия - Африка, Россия - Латинская Америка. Отметили в Питере десять лет ЕАЭС, провели форум «Роль БРИКС в поиске нового миропорядка».

Почетным гостем ПМЭФ стал Оман. Отдельной строкой проходит визит делегации «Талибана» (запрещенной в России организации). Они впервые на форуме, и для них «прорубили» окно не случайно. Все чаще идет речь о снятии запрета в нашей стране с реальных хозяев Афганистана. Так что говорить о какой-то

блокаде даже несерьезно.

Вот и пока президент Молдовы Майя Санду толкает Кишинев в ЕС, сама страна тянется в обратном направлении. На ПМЭФ «Молдавский дворик» заслужил звание самого зажигательного, хотя бы потому, что больше нигде танцующие девушки не давили виноград.

ЦИФРА

982 СОГЛАШЕНИЯ
НА 6,4 ТРИЛЛИОНА
РУБЛЕЙ ПОДПИСАЛИ
НА ПЕТЕРБУРГСКОМ
МЕЖДУНАРОДНОМ
ЭКОНОМИЧЕСКОМ
ФОРУМЕ - 2024.



Венера Милосская - новое прочтение античной классики.

ДО СТОЛИЦЫ РБ - ЗА 180 МИНУТ ЭЖ, ДОРОГА

■ Высокоскоростную магистраль до Минска назвали «Союз».

Движение - жизнь. «АвтоВАЗ» презентовал на ПМЭФ свою новую Lada Iskra. Петербург показал китайский кроссовер, который будут собирать в Северной столице на базе площадки бывшего японского концерна.

Москва заключила соглашение с КамАЗом о создании первого в России роботизированного завода по производству малотоннажных грузовиков.

Помните эти «бычки» зилевские, которые выпускали в советское время? Потом это все развалилось и превратилось в мечту. Сейчас мы уже на новой технологической платформе пытаемся возродить производство, - заявил мэр столицы Сергей Собянин.

Москва показала и макеты пяти высокоскоростных ж/д магистралей, которые свяжут ее с Санкт-Петербургом, Екатеринбург, Адлером, Минском и Рязанью.

Общая протяженность сети составит 4671 километр, а скорость движения по ней будет достигать че-

тырехсот километров в час. Первой появится магистраль между двумя столицами. Добраться из Москвы в Петербург можно будет всего за два часа пятнадцать минут.

ВСМ от Москвы до Минска называется «Союз». Она позволит добраться от российской до белорусской столицы за три часа. Пассажиропоток вырастет с нынешних 1,1 миллиона до 3,8 миллиона человек в год.

Третья высокоскоростная железнодорожная магистраль «Юг» из Москвы в Адлер пройдет через Воронеж, Краснодар, Туапсе, Ставрополь и Сочи. Время поездки сократится в три раза и составит семь часов пятьдесят минут.

ЕГО ЗВАЛИ НИКИТА КОРНИ

■ В Питере представили фамильное древо Владимира Путина.

Удалось проследить родословную президента вплоть до начала XVII века. А это двенадцать поколений. Предки президента были крестьянами, а происходили они из Тверской губернии. Первым указан некий Никита. Кроме имени, о нем неизвестно ничего. Его сын Аким жил примерно между 1633 и 1677 годами.

Занимается исследованием уже больше двадцати лет троюродный брат главы государства Александр Путин, историк по образованию - начал он еще до прихода в политику действующего президента. А для ПМЭФ родословную красиво оформила на бумаге под старину компания, которая специализируется на генеалогии.